

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 16/2018 (Residência Pedagógica)

Item 1

Onde se lê:

Subprojeto	Escolas-campo	Nº de preceptores bolsistas
Licenciatura em Química	EE MONSENHOR JOSE PAULINO	03
	EE DOUTOR JOSE MARQUES DE OLIVEIRA	
	EE PROFESSORA MARIANA PEREIRA FERNANDES	
	EE PRESIDENTE BERNARDES	

Leia-se:

Subprojeto	Escolas-campo	Nº de preceptores bolsistas
Licenciatura em Química	EE MONSENHOR JOSE PAULINO	03
	EE DOUTOR JOSE MARQUES DE OLIVEIRA	
	EE PROFESSORA MARIANA PEREIRA FERNANDES	
	EE PRESIDENTE BERNARDES	
	IF Sul de Minas	

Item 4.1

Onde se lê:

4.1. No período de 25/06/2018 a 27/06/2018 estarão abertas as inscrições de candidatos à seleção para preenchimento das vagas discriminadas no item 1 deste edital referente à Residência Pedagógica do IFSULDEMINAS.

Leia-se:

4.1. No período de 25/06/2018 a **01/07/2018** estarão abertas as inscrições de candidatos à seleção para preenchimento das vagas discriminadas no item 1 deste edital referente à Residência Pedagógica do IFSULDEMINAS.

Item 6.1

Onde se lê:

As entrevistas dos candidatos serão realizadas no dia 29/06/2018 das 14:00 h às 16:00 h na sala de videoconferência, Setor administrativo do IFSULDEMINAS – Campus

Pouso Alegre

Leia-se:

6.1. As entrevistas dos candidatos serão realizadas no dia **03/07/2018** das 14:00 h às 16:00 h na sala de videoconferência, Setor administrativo do IFSULDEMINAS – Campus Pouso Alegre

Item 7.4

Onde se lê:

7.4. O resultado final será publicado até o dia 04/07/2018.

Leia-se:

7.4. O resultado final será publicado até o dia **06/07/2018**.

Pouso Alegre, 28 de junho de 2018.

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized initials and a long horizontal stroke extending to the right.

Coordenador local do Residência Pedagógica – Química
Campus Pouso Alegre